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Angiv dit køn 

 

 Respondenter Procent 

Kvinde 2 14,3% 

Mand 12 85,7% 

I alt 14 100,0% 

 

 

 

 

Hvilken studieretning er du på? 

 

 Respondenter Procent 

Anvendt matematik 1 6,7% 

Biokemi og molekylær biologi 0 0,0% 

Biologi 0 0,0% 

Biomedicin 0 0,0% 

Datalogi 13 86,7% 

Fysik 0 0,0% 

Kemi 0 0,0% 

Lægemiddelvidenskab 0 0,0% 

Matematik 0 0,0% 

Matematik-økonomi 0 0,0% 

Nanobioscience 0 0,0% 

Andet, skriv hvilken: 1 6,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvilket studieår er du på? 

 

 Respondenter Procent 

1. studieår 12 75,0% 

2. studieår 1 6,2% 

3. studieår 3 18,8% 

4. studieår 0 0,0% 

Andet 0 0,0% 

I alt 16 100,0% 



 

 

 

 

Hvilken profil har du valgt? (4. årsstuderende) 

 

 Respondenter Procent 

Forskning 0 - 

Undervisning 0 - 

Formidling 0 - 

Innovasion 0 - 

Miljøforvaltning 0 - 

Andet, skriv hvilken: 0 - 

I alt 0 - 

 

 

 

 

Hvor mange timer har du gennemsnitligt brugt om ugen på dit studium i dette kvartal? 

 

 Respondenter Procent 

Op til 20 timer 3 20,0% 

21-30 timer 5 33,3% 

31-40 timer 2 13,3% 

41-50 timer 3 20,0% 

51-60 timer 2 13,3% 

Mere end 60 timer 0 0,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor mange timer om ugen har du gennemsnitligt brugt på det kursus, spørgeskemaet drejer sig om? 

 

 Respondenter Procent 

Under 10 timer 5 33,3% 

11-15 timer 7 46,7% 

16-20 timer 3 20,0% 

21-25 timer 0 0,0% 

Over 25 timer 0 0,0% 

I alt 15 100,0% 



 

 

 

 

I forhold til andre kurser er kurset: 

 

 Respondenter Procent 

Meget let 0 0,0% 

Let 4 26,7% 

Middel 8 53,3% 

Svært 3 20,0% 

Meget svært 0 0,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

I forhold til belastningen på andre kurser har din arbejdsbelastning i dette kursus været: 

 

 Respondenter Procent 

Lille 0 0,0% 

Under middel 1 6,7% 

Middel 9 60,0% 

Over middel 4 26,7% 

Stor 1 6,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Der er en god sammenhæng mellem kurset og studiet 

generelt 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 13,3% 

4 3 20,0% 

5 10 66,7% 

I alt 15 100,0% 



 

 

 

 

Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Ved kursets afslutning vil jeg kunne opfylde kursets 

målbeskrivelse 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 13,3% 

4 4 26,7% 

5 9 60,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Tilrettelæggelsen af kurset har overordnet set været i 

orden 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 13,3% 

4 5 33,3% 

5 8 53,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Undervisningsmaterialet har været brugbart og relevant 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 3 20,0% 

4 4 26,7% 



5 8 53,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Generelt om kursetHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Den forudgående information om kurset svarede godt til 

de faktiske omstændigheder 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 1 6,7% 

4 8 53,3% 

5 6 40,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Undervisningsmaterialer (uddybende)Hvad er din vurdering af undervisningsmaterialerne?(1=meget 

dårlig, 2=dårlig, 3=hverken/eller, 4=god, 5=meget god) - Lærebogens kvalitet 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 1 6,7% 

3 4 26,7% 

4 4 26,7% 

5 6 40,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Undervisningsmaterialer (uddybende)Hvad er din vurdering af undervisningsmaterialerne?(1=meget 

dårlig, 2=dårlig, 3=hverken/eller, 4=god, 5=meget god) - Powerpoints 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 1 6,7% 



4 4 26,7% 

5 10 66,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn:(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Det er godt at projektet indgår i karakteren 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 14,3% 

4 3 21,4% 

5 9 64,3% 

I alt 14 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn:(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Projektet har givet mig relevante kompetencer 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 3 20,0% 

5 12 80,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor enig er du i nedenstående udsagn:(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 3=hverken/eller, 4=delvis enig, 

5=helt enig) - Det har været svært at tilgå databaseserveren 

 

 Respondenter Procent 

1 9 60,0% 

2 1 6,7% 

3 3 20,0% 



4 1 6,7% 

5 1 6,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne, Peter Schneider-Kamp(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvor godt blev stoffet generelt formidlet til 

forelæsningerne? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 5 33,3% 

5 10 66,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne, Peter Schneider-Kamp(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens faglige 

niveau? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 1 6,7% 

5 14 93,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne, Peter Schneider-Kamp(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens 

pædagogiske kompetencer? 

 



 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 4 26,7% 

5 11 73,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne, Peter Schneider-Kamp(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens 

forberedelse? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 2 13,3% 

5 13 86,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne, Peter Schneider-Kamp(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens evne til 

at aktivere dig? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 1 6,7% 

4 3 20,0% 

5 11 73,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 



Hvor tilfreds er du med underviseren ved forelæsningerne, Peter Schneider-Kamp(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens 

engagement i din læring? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 0 0,0% 

4 2 13,3% 

5 13 86,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne, Rune Larsen?(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvor godt blev stoffet generelt formidlet til 

eksaminatorierne? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 13,3% 

4 4 26,7% 

5 9 60,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne, Rune Larsen?(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens faglige 

niveau? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 13,3% 

4 1 6,7% 

5 12 80,0% 

I alt 15 100,0% 



 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne, Rune Larsen?(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens 

pædagogiske kompetencer? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 3 20,0% 

4 4 26,7% 

5 8 53,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne, Rune Larsen?(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens 

forberedelse? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 2 13,3% 

4 2 13,3% 

5 11 73,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne, Rune Larsen?(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens evne til 

at aktivere dig? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 4 26,7% 



4 5 33,3% 

5 6 40,0% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Hvor tilfreds er du med underviseren ved eksaminatorierne, Rune Larsen?(1=meget utilfreds, 

2=utilfreds, 3=hverken/eller, 4=tilfreds, 5=meget tilfreds) - Hvordan vurderer du underviserens 

engagement i din læring? 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 4 26,7% 

4 3 20,0% 

5 8 53,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Dine forudsætningerHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Jeg havde de nødvendige forudsætninger til at følge 

kurset 

 

 Respondenter Procent 

1 0 0,0% 

2 0 0,0% 

3 1 6,7% 

4 3 20,0% 

5 11 73,3% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Dine forudsætningerHvor enig er du i nedenstående udsagn?(1=helt uenig, 2=delvis uenig, 

3=hverken/eller, 4=delvis enig, 5=helt enig) - Kurset udnyttede ikke de forudsætninger, der var 

formuleret i adgangskravene 

 



 Respondenter Procent 

1 6 40,0% 

2 3 20,0% 

3 5 33,3% 

4 0 0,0% 

5 1 6,7% 

I alt 15 100,0% 

 

 

 

 

Sprog 

 

 Respondenter Procent 

Dansk 16 100,0% 

English 0 0,0% 

I alt 16 100,0% 

 

 

 

 

Samlet status 

 

 Respondenter Procent 

Ny 0 0,0% 

Distribueret 0 0,0% 

Nogen svar 1 6,2% 

Gennemført 15 93,8% 

Frafaldet 0 0,0% 

I alt 16 100,0% 

 

 

 

 

Måling 

 

 Respondenter Procent 

DM505, forår 2009 16 100,0% 

I alt 16 100,0% 

 

 



 

 


